

浙江立法保障 快递小哥劳动权益

工作成品

浙江省十三届人大常委会第三十 次会议9月29日审议通过《浙江省 快递业促进条例》,对快递业从业人员 权益保障等进行了明确,提出建立完 善投诉澄清免责机制。

条例指出,快递经营企业应当与 从业人员依法订立劳动合同,依法参 加职工基本养老保险、职工基本医疗 保险、失业保险、工伤保险等社会保 险,保障从业人员劳动权益。

此外,快递经营企业应当结合快 件收派人员正常劳动时间内平均派送 数量、劳动强度等因素,合理确定劳动 定额和计件报酬标准,保障快件收派 人员的休息、休假权利。

根据条例规定,快递经营企业应 当建立合理的考核奖惩制度,完善快 件收派人员的投诉澄清免责机制。

据了解,该条例将于2022年3月1 日起施行。

收钱却交白卷 丹麦艺术家创作《拿钱跑路》

丹麦一名艺术家收取了佣金和特 殊创作"材料"——数十万丹麦克朗和 欧元钞票 以复制其早年用钞票制作 的艺术作品,但最后却交上两幅空白 画布,并称这是名为《拿钱跑路》的艺 术创作。

据美联社9月29日报道,延斯·哈 宁收取了2.5万丹麦克朗(约合2.5万 元人民币)佣金,为丹麦奥尔堡当代艺 术博物馆重新创作自己先前的两幅作 品:一幅为贴满丹麦克朗钞票的画布, 总额相当于丹麦人均年收入;另一幅 为贴满欧元钞票的画布,总额相当于 奥地利人均年收入。

博物馆为了让哈宁再现这两幅画 作,借给他总值约合53.9万元人民币 的丹麦克朗和欧元钞票。

博物馆原先计划,在9月24日开 幕的一个主题展览上展出这两幅作 品,却只收到哈宁交来的装在画框中 的两幅空白画布。哈宁本周在丹麦广 播公司一个电台节目中说,这是他新 创作的艺术作品,名为《拿钱跑路》。 哈宁拒绝透露博物馆借给他的那笔钱 的下落。

美国宣布23个物种灭绝

美国内政部鱼类和野生动物管理 局9月29日宣布23个物种在美国已 经灭绝,建议将它们移出美国濒危物 种名录。

据美联社报道,这次宣布灭绝的 物种数量之多,为美国1973年通过 《濒危物种法》以来之最。美国内政部 名发言人说,在此之前多年里,该法 保护名录下的濒危物种只有11种被 官方宣布灭绝并因此移出名录。

这次宣布灭绝的23个物种包括象 牙喙啄木鸟,为美国体型最大的啄木 鸟,有"上帝之鸟"之称,最后一次有据 可查的被人类目击是在1944年,位于 路易斯安那州东北部。它们灭绝的原 因是所栖息的美国南部原始森林被砍 伐毁灭。其他灭绝物种为1种果蝠、2 种淡水鱼、1种植物、8种淡水蛙以及除 象牙喙啄木鸟以外的10种鸟类。

文化和旅游部: 演出活动不得使用造成恶劣社会影响的违法失德演员

为进一步规范演出经纪行为,切实加强演员管理,促进演出市场健 康有序发展,文化和旅游部日前发布《文化和旅游部关于规范演出经纪 行为加强演员管理促进演出市场健康有序发展的通知》。

通知明确演出活动不得使用造成恶劣社会影响的违法失德演员。 明确要求不得组织演员假唱,不得为假唱提供条件。

通知明确从事未成年人签约、推广、代理等演出经纪活动的演员经 纪公司、工作室,应当按照有关法律规定,依法保障其接受并完成规定年 限的义务教育的权利。严禁以招募"演艺练习生"等名义,侵害未成年人 合法权益。对有未成年人参与的演出,应当经过未成年人父母或者其他 监护人同意。同时,明确在演出活动中,不得组织未成年人参与应援集 会等活动,不得组织未成年人进行正常观看演出之外的应援消费,依法 保障未成年人合法权益。

秒 提醒 **〉〉〉〉**〉〉〉〉〉

10月新规来了! 事关你的房子、车子……

根据财政部、国家税务总局、住房和城乡建设部此前联合发布的公 告,从10月1日起,住房租赁企业向个人出租住房适用简易计税方法,按 照5%征收率减按1.5%缴纳增值税;对企事业单位等向个人、专业化规 模化住房租赁企业出租住房,减按4%税率征收房产税。

《汽车数据安全管理若干规定(试行)》10月1日起施行,进一步规范 汽车数据处理活动,促进汽车数据合理开发利用。同时,规定汽车数据 处理者应当履行个人信息保护责任,充分保护个人信息安全和合法权

新修订的兵役法自10月1日起施行。规定普通高等学校应当有负 责兵役工作的机构,将研究生的征集年龄放宽至26周岁。

《歌舞娱乐场所卡拉OK音乐内容管理暂行规定》10月1日起施行, 要求建立卡拉OK音乐违规曲目清单制度。



迪拜世博会中国馆10月1日开馆

9月29日,在阿拉伯联合酋长国迪拜,优必选公司的智能机器 人优悠在迪拜世博会中国馆迎接访客。它在中国馆提供导览讲解 服务,还会表演太极、瑜伽、舞蹈等技能。

迪拜世博会中国馆"华夏之光"于10月1日开馆迎客。迪拜世 博会原定于2020年10月20日至2021年4月10日举行,受新冠肺炎 疫情影响,延期到2021年10月1日至2022年3月31日举行,仍使用 "2020年迪拜世博会"的名称。

9月份制造业PMI有所回落,怎么看?

国家统计局服务业调查中心、中国物流与采购联合会昨日发布数 据,9月份,中国制造业采购经理指数(PMI)为49.6%,低于上月0.5个百 分点,降至50%的临界点以下,但高技术制造业PMI高于上月0.3个百 分点,达到54.0%,新动能引领作用突出。

作为经济运行先行指标,9月份制造业PMI降至临界点以下,是否 意味着中国经济面临较大下行压力?

"从景气面看,在调查的21个行业中,有12个高于临界点,比上月增 加2个,且高技术制造业PMI持续走高,新动能市场供需增速平稳较快, 这在某种程度上反映中国经济'进'的势头不减,中国经济仍保持稳健复 苏态势。当然,还要高度重视和着力解决当前制约经济进一步回升向好 的各种突出问题。"国务院发展研究中心宏观经济研究部研究员张立群 说。 (本版稿件均据新华社)

公安部昨日召开新闻发布会介 绍,公安部今年6月发布旅馆接待 未成年人"五必须"要求,截至目前, 公安机关累计专项检查旅馆 121.1 万家,登记报备入住未成年人 731.7万人次,核查可疑情况 11.4万次,依法查处未落实"五必 须"要求旅馆2万余家,及时帮助找 回了一批离家出走的孩子。

(中国福利彩票 **CHINA WELFARE LOTTERY**

2021年"十一"国庆节 休市四天

根据《财政部关于2021年彩票 市场休市安排的公告》(2020年第 44号)要求,现将我省福利彩票市 场国庆节休市有关事项公告如下: 国庆节休市时间为2021年10月1 日 0:00 至 10 月 4 日 24:00, 共 4 天。国庆节休市期间,除即开型福 利彩票外,停止电脑福利彩票的销 售、开奖和兑奖。

福黑丹澳

双色球 第2021112期 05 06 21 25 28 33 07 福彩3D 第2021263期

194

15选5 第2021263期 02 03 04 05 07

以福彩正式开奖公告为准





江苏金匮拍卖有限公司 拍卖公告

江苏金匮 2021 秋季文物艺术品拍卖会将于 2021 年 10 月24日全天在无锡古罗马大酒店举行,本次拍卖共有拍品 586件,欢迎广大藏友和社会各界书画爱好者参与。

拍卖地点:无锡古罗马大酒店(无锡市中南路358号) **预展时间:** 2021年10月22日—23日

咨询电话:13063682111 傅先生

江苏金匮拍卖有限公 2021年9月30



● 遗失无锡越蓝餐饮管理有限公司财务专用章一枚,声明作废 ●遗失李博文出生医学证明编号O320332824作废

●遗失华军初级中学教师资格证编号:963203330001831,声明作废 ●遗失苏BQ7673锡06329223克BM0583锡11342500营运证废

广告 制整 82767682 ^{热线} 82767682

郑小洁速回电 17768510188